



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Rostlinné výroby a agroekologie

Student: Jiří Kotek

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Analýza historických prvků krajiny

Vedoucí bakalářské práce Doc. RNDr. Emilie Pecharová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány tak, aby bylo možné využít dosavadního materiálu autora z dané oblasti. Cíle jsou však naformulovány zce nově, nové jsou též hypotézy, které autor pro svůj výzkum vytyčil.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodicky je práce zcela v pořádku. Autor využil možnost práce ve free verzi GIS - program JANITOR a další standardní terénní metody výzkumu krajiny.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor některé autory opomenul v seznamu literatury - škoda, že se jedná právě o autory vhodně použité v kapitole DISKUSE.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je pěkně zpracovaná, dobře se čte. Je patrná promyšlenost při zpracování.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Práce je velmi zodpovědně zpracovaná, předpokládám její rozpracování do publikačního výstupu.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak si autor vysvětluje poměrně nízké zastoupení bylin indikujících osídlení?

Otázka 2: Je v oblasti riziko výskytu invazních rostlin? Pokud ano, jakých?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji ve spolupráci s oponentkou připravit publikační výstup (Silva Gabraeta či podobný časopis).

Datum: 11. 05. 2010



Podpis vedoucího bakalářské práce: